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Οδηγίες Σύνδεσης & Χρήσης των Ομάδων Συζητήσεων 
 

Βήμα 1: Συνδέομαι στην Πύλη των Μονάδων Αριστείας http://ma.ellak.gr/  

 
Σαν Server Provider, για τη σύνδεσή μου  επιλέγω  «MA.ELLAK.GR» 

 

 
 

Βήμα 2:  Εάν δεν έχω ήδη εγγραφεί στη Θεματική Περιοχή, από το μενού «Θεματικές 

Περιοχές», επιλέγω «Εκπαιδευτικό Λογισμικό»… 

http://ma.ellak.gr/
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Και στη συνέχεια το κουμπί «ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΟΣ» 

 
Εγγράφεστε αυτόματα ως μέλη της Θεματικής Περιοχής! 

Βήμα 3: Εάν δεν έχω ήδη εγγραφεί στη Μονάδα Αριστείας, από το μενού «Μονάδες 

Αριστείας», επιλέγω «TEI Αθήνας»… 

 
… και στη συνέχεια το κουμπί «Συμμετοχή στη Μονάδα Αριστείας» 
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Θα χρειαστεί και η επιβεβαίωση της Μονάδας μας, για να καταχωρηθείτε σαν 

μέλη της 

ΠΡΟΣΟΧΗ! Για να ενεργοποιηθεί το μενού πρόσβασης στην Υπηρεσία 

Εκπαίδευσης, πρέπει να έχει ολοκληρωθεί αυτό το βήμα! 

Βήμα 4: Μεταβαίνω  στην Υπηρεσία Τηλεκπαίδευσης1, επιλέγοντας το βελάκι δίπλα στο 

όνομά μου, και στη συνέχεια την επιλογή «Υπηρεσία Εκπαίδευσης» 

 
Βήμα 5: Συνδέομαι στην υπηρεσία Τηλεκπαίδευσης, επιλέγοντας το «Είσοδος» στη μωβ 

οριζόντια μπάρα… 

                                                             
1
 Η υπηρεσία είναι διαθέσιμη και απ’ ευθείας στο URL: http://ma.ellak.gr/edu/  

http://ma.ellak.gr/edu/
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… και στην επόμενη οθόνη, το κουμπί με την ταμπέλα « Uniquid»… 

 
Βήμα 6: Επιλέγω το μάθημα που με ενδιαφέρει, στη συγκεκριμένη περίπτωση «Ανάπτυξη 

Εφαρμογής για κινητές συσκευές του Σ.Δ.Μ. Open eClass» 

 
Βήμα 7: Εγγράφομαι στο μάθημα…. 

Στη μεσαία στήλη της σελίδας, και στο πλαίσιο «Διαχείριση», επιλέγω 

«Διαχείριση Μαθήματος > Εγγραφή στο μάθημα» 
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… και στην επόμενη σελίδα, το κουμπί «Enroll me» 

 
Βήμα 8: Επιστρέφω στη σελίδα του μαθήματος , κι επιλέγω το αντικείμενο που με  

ενδιαφέρει. 
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Συμμετοχή στις Ομάδες Ασύγχρονης Συζήτησης 
Οι ομάδες συζήτησης είναι  στην πάνω αριστερή μεριά της οθόνης. Οι συμμετέχοντες έχουν 

«δικαιώματα» να δουν μία συζήτηση, να απαντήσουν σε ένα θέμα ή να δημιουργήσουν νέο 

θέμα.  

  

Επιλέγοντας το όνομα μίας Ομάδας συζήτησης, βλέπουμε τα θέματα προς συζήτηση.  

 

Για να δημιουργήσουμε νέο θέμα, επιλέγουμε το κουμπί «Προσθήκη νέου θέματος».  Το 

θέμα και το μήνυμα είναι υποχρεωτικά πεδία, ενώ προαιρετικά δίνεται και η δυνατότητα 

επισύναψης αρχείου. 
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Για να απαντήσουμε σε ένα θέμα, πρέπει να επιλέξουμε «Συζήτηση αυτού του θέματος», 

στην κάτω δεξιά μεριά του εκάστοτε θέματος συζήτησης. 

  


